
V ta namen se vabijo vsi kmetovalci in 
prijatelji ter pospešitelji kmetijstva iz vseh 
krajev širne naše domovine na osnovalni 
shod, kateri naj bi bil ob enem osnovalni 
shod zadruge in kateri se vrši v »Narodnem 
domu« v Celju dne 26. aprila t. 1. dopoludne 
ob 10 uri. 

Ker je zavarovalna zadruga velikega, 
epohalnega pomena za kmetijsko ljudstvo, 
pričakuje se mnogobrojna udeležba kmeto
valcev in prijateljev kmetijstva. Nobena kme
tijska zadruga in nobeno kmetijsko društvo 
ter nobena občina naj bi ne izostala, da ne 
bi odposlala svojega zastopnika, saj se gre 
le za korist in blagor kmečkega ljudstva. 

Vsi gospodje, kateri se želijo po zboro
vanju vdeležiti skupnega obeda, kateri pa je 
vsakemu po volji prost, naj blagovolijo to na 
dopisnici naznaniti podpisanemu vsaj do 22. 
aprila, da se zamore vse potrebno preskrbeti. 

Na delo torej rojaki, saj se gre poma
gati našemu kmetu do blagostanja in ga 
rešiti uboštva. Ivan Kač v Žalcu. 

Gospodarske stvari. 
Zavarovalna zadruga. 

V kratkem času ustanovila se bo za
druga, katera bo imela edini namen zava
rovanje h kmetijstvu pripadajočih, se s kme
tijstvom bavečih ljudi za slučaj onemoglosti 
za delo in zaslužek, dalje zavarovanje do
mače hasnjive živine zoper bolezni in ne
zgode, in slednjič zavarovanje poljskih pri
delkov zoper škodo po toči. 

Da bode ta zadruga velikega socialnega 
pomena, in da bode pripomogla, da se ogne 
kmečko ljudstvo uboštvu in poginu, ni mi 
treba posebej naglašati. 

Zadruga bo pa tudi gotovo lahko pro
spevala, saj bodejo letni prispevki tako nizki, 
da bo omogočeno pristopiti vsakemu, kateri 
bo hotel. Ako povem, da znaša zavarovalnina 
pri zavarovanju ljudi na leto 1 oziroma 2 
kroni za osebo, in da znaša oskrbnina za 
slučaj, da postane zavarovanec nezmožen za 
delo, 300 kron na leto, je pač lahko umeti, 
da je to velikega pomena za kmečke ljudi, 
in da je omogočeno vsakemu, da pristopi 
kot ud k tej zadrugi. 

Pri zavarovanju živine bo znašala pre
mija 1% na leto, to je, od zavarovane vred
nosti živine 100 kron, znašala bo zavaro
valnina 1 krono. 

In za zavarovanje poljskih pridelkov pa 
bo po kakovosti blaga znašala zavarovalnina 
od 1 do 4 krone za 100 kron vrednosti. 

Da bo pa ta zavarovalna zadruga omo
gočena, potreba je, da pristopi veliko udov, 
kajti z malim številom udov ni mogoče, da 
so letni prispevki tako nizki. 

Da se o tej zadrugi vse natančneje po
govori in določi, da se pravila zadruge pre
čitajo in odobrijo oziroma popravijo, je ne
obhodno potrebno, da se snidejo možje iz 
vseh krajev naše širne domovine na shod, 
kateri naj bi bil ob enem osnovalni shod 
zadruge. 


